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เลขที่ข่าว         ปชส.  14/2557 
วันที่แถลงข่าว   21  มกราคม  2557 
เรื่อง  กรมสรรพากรขยายเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีทุกประเภทผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต 
        ออกไปอีก 1 ปี 
.............................................................................................................................................................................................................................................  

  นายสุทธิชัย สังขมณี อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “จากการที่กรมสรรพากรได้ขยาย
ก าหนดเวลาส าหรับการยื่นแบบแสดงรายการภาษี การช าระภาษี และการน าส่งภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา     
ภาษีเงินได้นิติบุคคล ภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย ภาษีมูลค่าเพ่ิม และภาษีธุรกิจเฉพาะ  ผ่านระบบเครือข่าย
อินเทอร์เน็ตออกไปอีก 8 วัน นับแต่วันพ้นก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีตามที่กฎหมายก าหนด 
ระหว่าง วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2555 และจะสิ้นสุดในวันที่ 31 มกราคม 2557  ผลปรากฏว่าที่ผ่านมาผู้เสียภาษี
ให้ความสนใจยื่นแบบแสดงรายการภาษีผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ตเพ่ิมขึ้นในทุกประเภทภาษีเป็นอย่างมาก 
เพราะสะดวก รวดเร็ว ยื่นแบบฯได้ทุกที่ ทกุเวลา ตลอด 24 ชั่วโมง ดังนั้น เพ่ือเป็นการอ านวยความสะดวกให้แก่
ผู้เสียภาษี กรมสรรพากรจึงได้ขยายก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษี การช าระภาษี และการน าส่งภาษี
ผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต ออกไปอีก 8 วัน นับแต่วันพ้นก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีตามที่ 
กฎหมายก าหนดส าหรับการยื่นแบบแสดงรายการภาษีระหว่างวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2557 ถึงวันที่ 31 มกราคม 2558”  

  การขยายก าหนดเวลาการยื่นแบบฯผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ตดังกล่าว นอกจากเป็น      
การอ านวยความสะดวกให้แก่ผู้มีหน้าที่เสียภาษีแล้ว ยังช่วยลดปริมาณการใช้กระดาษได้เป็นอย่างมาก           
ซึ่งเป็นกิจกรรมส าคัญของโครงการร่วมชดเชยการปลดปล่อยก๊าซคาร์บอนไดออกไซด์ของกรมสรรพากร        
(RD Carbon Credit) ที่ส่งเสริมการปลูกจิตส านึกให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีมีส่วนร่วมกับสังคมในการลดภาวะโลกร้อน 
อีกทางหนึ่งด้วย หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามข้อมูลได้ที่ ศูนย์บริการข้อมูลกรมสรรพากร RD Call Center โทร. 1161 
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กรมสรรพากรเต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส่วนประชาสัมพันธ์  ส านักบรหิารกลาง  กรมสรรพากร 
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ  10400  โทร.02 617 3320-21  โทรสาร.02 617 3324 หรือ RD Call Center 1161 


